
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении дела № 04-05/1304 о нарушении антимонопольного

законодательства к рассмотрению

24 мая 2016 г.                                                                                                                     г. Кострома

 

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по
Костромской области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства

 

УСТАНОВИЛ:

 

06.05.2016 года в Управление Федеральной антимонопольной службы по
Костромской области (далее – Костромское УФАС России) с заявлением
обратилось муниципальное унитарное предприятие «Коммунсервис»
Костромского муниципального района Костромской области (далее – МУП
«Коммунсервис», Предприятие) о нарушении публичным акционерным обществом
«Костромская сбытовая компания» (далее – ПАО «КСК», Общество)
антимонопольного законодательства в части неправомерного отказа Общества от
исполнения договора энергоснабжения от 18.12.2015 №6604070, заключенного
между МУП «Коммунсервис» и ПАО «КСК».

По результатам проведенной в рамках рассмотрения данного заявления
внутриведомственной правовой экспертизы соответствующим подразделением
Костромского УФАС России был сделан вывод о наличии в действиях ПАО «КСК»
признаков нарушения части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 года
№135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившихся в неправомерном отказе от
исполнения договора энергоснабжения от 18.12.2015 №6604070, заключенного
между МУП «Коммунсервис» и ПАО «КСК», результатом которого может явиться
ущемление прав и законных интересов МУП «Коммунсервис» и потребителей
оказываемых Предприятием коммунальных услуг по водоснабжению и
водоотведению, добросовестно их оплачивающих.

На основании изложенного издан приказ Костромского УФАС России от 16.05.2016
№29 «О возбуждении дела и создании комиссии по рассмотрению дела о
нарушении антимонопольного законодательства» по признакам нарушения ПАО
«КСК» (156000, г. Кострома, пр-т Мира, д. 37-39/28) части 1 статьи 10 Федерального
закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции»,

руководствуясь частью 13 статьи 44 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции»,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:



 

1. Назначить дело №04-05/1304 к рассмотрению на 10 июня 2016 г. на 10 часов 00
минут по адресу: г. Кострома, ул. Калиновская, 38, 4 этаж.

2. Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве:

ответчика:

- публичное акционерное общество «Костромская сбытовая компания» (156000, г.
Кострома, пр-т Мира, д. 37-39/28);

заявителя:

- муниципальное унитарное предприятие «Коммунсервис» Костромского района
(156519, Костромская обл., Костромской р-н, п. Никольское, ул. Мира, д. 16).

3. Публичному акционерному обществу «Костромская сбытовая компания» в срок
до 08 июня 2016 г. представить в Костромское УФАС России следующие сведения
(документы и материалы):

- письменные пояснения с правовым обоснованием по вменяемым публичному
акционерному обществу «Костромская сбытовая компания» признакам нарушения
антимонопольного законодательства с приложением копий подтверждающих
позицию публичного акционерного общества «Костромская сбытовая компания»
документов;

- заверенную копию договора энергоснабжения от 18.12.2015 №6604070 со всеми
приложениями к нему;

- заверенную копию всей переписки с Заявителем, в том числе претензионной, по
поводу по поводу отказа публичного акционерного общества «Костромская
сбытовая компания» от исполнения договора энергоснабжения от 18.12.2015
№6604070;

- заверенные копии документов, подтверждающих наличие у муниципального
унитарного предприятия «Коммунсервис» Костромского района задолженности за
потребленную в рамках договора энергоснабжения от 18.12.2015 №6604070
электрическую энергию;

- заверенные копии уставных и учредительных документов публичного
акционерного общества «Костромская сбытовая компания» с изменениями;

- копии любых иных документов, сведений, которые, по мнению публичного
акционерного общества «Костромская сбытовая компания», имеют
непосредственное отношение к рассматриваемой ситуации;

- в случае невозможности представить публичным акционерным обществом
«Костромская сбытовая компания» запрашиваемые Комиссией документы,
информацию и сведения необходимо представить письменные объяснения по
данному факту с указанием причин.

4. Муниципальному унитарному предприятию «Коммунсервис» Костромского
района в срок до 08 июня 2016 г. представить в Костромское УФАС России



следующие сведения (документы и материалы):

- письменные пояснения с правовым обоснованием по вменяемым публичному
акционерному обществу «Костромская сбытовая компания» признакам нарушения
антимонопольного законодательства с приложением копий подтверждающих
позицию муниципального унитарного предприятия «Коммунсервис» Костромского
района документов;

- заверенную копию договора энергоснабжения от 18.12.2015 №6604070 со всеми
приложениями к нему;

- заверенную копию всей переписки с Ответчиком, в том числе претензионной, по
поводу отказа публичного акционерного общества «Костромская сбытовая
компания» от исполнения договора энергоснабжения от 18.12.2015 №6604070
(кроме письма публичного акционерного общества «Костромская сбытовая
компания» от 28.04.2016 №03-2/10/5297);

- заверенные копии документов, свидетельствующих о наличии у муниципального
унитарного предприятия «Коммунсервис» Костромского района задолженности за
потребленную в рамках договора энергоснабжения от 18.12.2015 №6604070
электрическую энергию;

- заверенные копии уставных и учредительных документов муниципального
унитарного предприятия «Коммунсервис» Костромского района с изменениями;

- копии любых иных документов, сведений, которые, по мнению муниципального
унитарного предприятия «Коммунсервис» Костромского района, имеют
непосредственное отношение к рассматриваемой ситуации;

- в случае невозможности представить муниципальным унитарным предприятием
«Коммунсервис» Костромского района запрашиваемые Комиссией документы,
информацию и сведения необходимо представить письменные объяснения по
данному факту с указанием причин.

 

Явка сторон по делу, в том числе лиц, привлеченных в качестве заинтересованных,
или их представителей с доверенностями на участие в рассмотрении дела
обязательна.

 

Непредставление или несвоевременное представление в государственный орган
(должностному лицу) сведений (информации), а равно представление таких
сведений (информации) в неполном объеме или искаженном виде влечет
административную ответственность в соответствии с Кодексом Российской
Федерации об административных правонарушениях.


